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Studenti práv z Olomouce zvítězili v
národním kole mezinárodní soutěže Jessup
Tisková zpráva

Poměřování praktických dovedností a znalostí v oblasti mezinárodního práva mezi studentskými
týmy z českých právnických fakult v národním kole největší mezinárodní soutěže Philip C. Jessup
International Law Moot Court Competition (zkráceně Jessup) letos skončilo vítězně pro studenty z
Univerzity Palackého v Olomouci. Zajistili si tím účast v mezinárodním kole již 56. ročníku soutěže
Jessup, které proběhne 5. – 11. dubna 2015 ve Washingtonu, D.C.

Sponzorem studentské soutěže je již osmým rokem mezinárodní advokátní kancelář White
& Case. Organizace letošního národního kola, které proběhlo 20. února v Brně, se ujalo
Centrum pro lidská práva a demokratizaci. Každý rok se do největší a nejstarší soutěže
studentů práv Jessup zapojí více než 2000 účastníků z téměř 90 zemí.

„Soutěž Jessup považujeme za skvělou možnost, jak pomoci studentům práv v získávání a ověřování
nabytých znalostí v oblasti mezinárodního práva a jak jim dát jedinečnou příležitost rozvíjet i své
prezentační dovednosti, které se mohou stát cenným základem jejich budoucí právní kariéry,“ uvedl
Ivo Janda, partner pražské kanceláře White & Case, a dodal: „Jako jednu z  předních globálních
právních firem nás spolupráce a účast na největší a nejstarší mezinárodní soutěži studentů práv těší
a jsme rádi, že tak můžeme přispět k dalšímu praktickému vzdělávání budoucích právníků.“

Soutěž Jessup spočívá v klání jednotlivých týmů v simulovaných sporech před mezinárodním
soudním tribunálem, který opravdu prověří, zda se studenti dobře orientují ve složité problematice
mezinárodního práva a zda dokáží účinně přednést své argumenty v písemné i ústní formě.
Organizátoři soutěže se letos inspirovali mezinárodním konfliktem na Ukrajině. Šlo o soudní spor



dvou znesvářených fiktivních států Agnostica a Reverentia o anexi území jednoho z nich, přičemž
obyvatelé anektovaného území si přičlenění k sousednímu státu odhlasovali v plebiscitu.

Tým studentů práv z Univerzity Palackého v Olomouci si vítězstvím v národním kole zajistil postup
do dubnového mezinárodního kola Jessup. Toto týdenní setkání nadějných studentů práv z celého
světa ve Washingtonu nabízí nejen možnost utkat se o světový pohár White & Case Jessup, ale
představuje
i velmi cenný zdroj zkušeností v oblasti práva a spolupráce napříč státy i kulturami.  

„Každým rokem pomáhá soutěž Jessup tisícovkám studentů z celého světa vstoupit do komunity
mezinárodních právníků. Jsem vždy ohromen úrovní jejich právních dovedností a inspirován
nadšením, které do soutěže vnášejí,“ uvedl vedoucí partner mezinárodní kanceláře White & Case,
Hugh Verrier.
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